PABOTA TOKA.

PadoTra_Toka paBHa npousBeneHuio 3apsga(q) m HanpspkeHus(U). U3mepsieTcsi B IKOYJISIX

(ML)

A=q*U
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Bcesi paGora Toka nepexoaur B Temio!!!
Jaxon /Incovaaz/lenud.

Tennoma NOJIY4Y€HHAsA mejlomM poeHA npouseedeHuio Keadpama CUlbl MmoKa, COnpomuejleHUuUsA u
BDEMEHU.

Q = I’Rt

C noMoubio 3akoHa OMa MOKHO MOJYYUTh CJleayrouue BUabI 3akoHa /:xkoysi-JIenua.
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MOIIHOCTb TOKA.

Momnocth_Toka (N) — poBHa OTHOIICHHH pPaOOTBI TOKA KO BPEMEHH €€ MPOM3BEIACHHUS.
HN3mepsercs B BarTax (BT).

A
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C nomombio 3akoHa OMa U (opMyJsbl padoThl MOKHO NMOJYYUTH ciaeayouue Gpopmyabl
MOIIIHOCTH.
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